

# Сочинение по направлению «Забвению не подлежит»

## Какие люди остаются в истории?

История- это область знаний, находящаяся в постоянном развитии и движении. Безусловно, эти изменения не происходят сами по себе, они формируются под влиянием событий и людей. Какие же личности остаются в истории? Я считаю, что это те, кто внёс особый вклад в развитие науки, искусства, кто повлиял на ход исторических событий. В качестве доказательства обратимся к некоторым литературным произведениям.

Так, в романе Льва Николаевича Толстого «Война и мир» повествуется о известнейшем полководце - Михаиле Илларионовиче Кутузове. Читая произведение, мы замечаем, что он постоянно интересуется о положении солдат : не больны ли они, чем их кормят, в каком состоянии находится их одежда. Кутузов понимает, что победу над врагом «куют» именно рядовые воины. Главнокомандующий является искусным тактиком. Михаил Илларионович принимает серьёзное и ответственное решение- отдать Москву французам, ведь он понимает, что Наполеон не сможет жить суровых зимних условиях. Кутузова осуждали за такой поступок, однако именно он принёс победу над врагом. За это и многие другие деяния имя этого великого полководца навсегда останется на страницах истории.

В качестве ещё одного примера можно привести «Слово о Пушкине» Анны Андреевны Ахматовой. Александр Сергеевич являлся неизменной опорой для Ахматовой, начиная с её первых творческих шагов. Её интерес к писателю приобрел не только художественный, но и научный характер. Ахматова стала исследователем творчества легендарного поэта. Ведь недаром сформировалось такое понятие, как пушкинская эпоха. Всё: красавицы, фрейлины, хозяйки салонов, кавалерственные дамы, члены высочайшего двора, министры постепенно начали именоваться пушкинскими современниками. Такая слава пришла к нему не просто так ,а за многочисленные вложения в развитие родной литературы. Александр Сергеевич написал множество произведений, которые несут важнейшие жизненные уроки, подходящие для разных поколений.

Таким образом, мы можем сделать вывод, что в истории остаются люди, которые внесли большой вклад в развитие какой-либо сферы жизни общества, совершали великие поступки во имя Родины.